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Đề bài 

Dựa vào bảng tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên và sự phân bố dân cư thế giới theo các châu 

lục dưới đây, hãy cho biết châu lục nào có tỉ lệ gia tăng dân số cao nhất và châu lục nào 

có tỉ lệ gia tăng dân số thấp nhất. Tại sao tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên của châu Á giảm, 

nhưng tỉ trọng dân số so với thế giới vẫn tăng? 

 

» Ôn tập Bài 1 trang 6 SGK Địa 7 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

- Châu Phi có tỉ lệ gia tăng dân số cao nhất và Châu Âu là khu vực có tỉ lệ gia tăng dân số 

thấp nhất. 

- Tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên của châu Á giảm, nhưng tỉ trọng dân số so với thế giới vẫn 

tăng vì: châu Á có số dân đông (chiếm tới 55,6 % dân số thế giới), tỉ lệ gia tăng dân số 

tuy có giảm nhưng vẫn còn cao, nên hằng năm số dân tăng thêm vẫn nhiều, đã làm cho 

tốc độ tăng dân số của châu Á nhanh hơn các châu lục khác. 
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» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Phần một: Thành 

phần nhân văn của môi trường - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí 

lớp 7 khác. 
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